

看见路旁居民楼顶冒浓烟 他立即冲了上去

□记者 牛超

本报讯 近日,一则“鹰城大哥买药途中遇到火情挺身而出”的视频受到不少人关注,大家纷纷为这位鹰城大哥的行为点赞。4月11日,记者辗转联系上他,了解事情的经过。

这位鹰城大哥叫刘海超,今年52岁,家住市区光明路北段乐福小区,市

永安应急救援队队员。据刘海超介绍,事情发生在4月6日傍晚6点多。因为妻子不舒服,刘海超骑着电动车顺着乐福小区东墙外的小路到平安大道买药。走到中国平煤神马二矿口时,发现路对面胜利花苑小区一栋楼的楼顶有浓烟。“着火了!”刘海超一边让人打119报警,一边向着火地点跑去。

据该小区物业人员李占平介绍,当

天晚上7时许,他们发现浓烟,便拎着两个灭火器向楼顶跑。“居民在顶层安装了铁门,我在敲门的过程中发现有人也跟着跑了上来。”李占平说,事后他才知道对方叫刘海超。两人一起来到楼顶,用灭火器灭火。不久,消防救援人员、社区工作人员也赶到现场。在大家的合力下,火很快被扑灭。据了解,发生火情的是该小区19号楼,是楼顶堆

放杂物所致。

新华区矿工路街道民主街社区党委书记郑树兵说,自创文工作开展以来,针对楼道、楼顶堆放杂物,社区曾多次组织人员进行清理。他们将以此事为鉴,加大安全巡查和清理力度,杜绝类似事件发生。与此同时,他也呼吁居民发挥监督作用,认清楼顶、楼道堆放杂物的隐患,共同维护居住环境。

□本报记者 王辉 文/图

4月9日上午,记者行走在市区黄河路与城乡路交叉口附近的千田·新开元小区,如同在小公园徜徉,处处洋溢着春天的气息。

从西门步入千田·新开元小区,只见道路两旁樱花盛开,柳条摇曳,桦树吐绿。人工湖畔,一簇簇紫荆花与周围的樱花、红色五角枫、红叶石楠、黄杨错落有致。小朋友正在追逐嬉戏,穿梭在鹅卵石小径上,几位老年人坐在湖畔的休闲椅上聊天、晒太阳。

沿小区的曲径南行,冬青、黄杨、红叶石楠巧妙混栽,红、绿、青三色灌木植物之间掩映着一条小溪,鸟儿的鸣叫声清脆入耳。居民楼、小广场、赏花亭旁,桃花含笑,樱花缤纷,居民牵着孩子的手,尽情享受春天的美好,不时用手机拍下一张张美照。

“我们小区环境优美,花木很多,物业公司的人会定期修剪、打理,生活在这里心情舒畅。”该小区5号楼居民王伟东、王秀英老两口对小区环境很满意。

千田·新开元小区2016年建成,现有居民1827户,共有6栋居民楼。河南千田实业集团有限公司在小区陆续栽种了樱花、紫荆、海棠、桂花、白玉兰、广玉兰、杜鹃等各类花木137种,共计2257棵。如今,该小区四季常绿,三季有花。

千田·新开元小区: 鸟语花香地 人间四月天



千田·新开元小区内绿意盎然,春花绽放。

当天,负责千田·新开元小区物业管理的河南习正物业服务有限公司的主管张红伟说,小区栽种的樱花属于日本晚樱,于一周前绽放,目前正是盛花期,花期可持续约半个月。桃花和紫荆花也正在绽放,海棠花已慢慢凋谢。

预计一周后,小区内的杜鹃花即将绽放,会给小区再添一道亮丽的风景线。

小区里的春天

又到杨柳飞絮季 园林部门开始全面治理

□记者 李科学

本报讯 又到杨柳飞絮高发季节,4月11日,市园林绿化中心开始对所辖公园广场、道路等的杨柳树喷施药物,抑制飞絮,春季飞絮防控全面展开。

当天上午9点半,市区中兴路湛河桥上几棵毛白杨雌株上挂满花絮,一些落至地面的飞絮已滚成团。洒水车停在树下,水箱内装着已配置好的飞絮抑制剂“抑絮灵”。湛河公园负责人刘占江手持水枪,释放开关,强力水柱向树冠上喷洒。瞬间,树上飞絮凝结成大团,落至地面。光明路湛河桥东侧南岸,柳树雌株已被提前标记了红点,工作人员向这些标记好的树木喷洒抑制剂。

“每年3月底至5月中旬,是杨树、柳树的生殖成熟期,空气中的飞絮大幅增加,影响空气质量,造成人体不

适;且飞絮易燃,容易引发火灾事故。”市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征说。

据市园林绿化中心科学研究所高级工程师李会丽介绍,杨柳树雌雄异株,飞絮来自杨柳树的雌株。雌花序授粉后生成一个个小蒴果,里面包被着白色絮状绒毛,绒毛中藏着一些不到芝麻粒大小的种子。发育成熟的小蒴果逐渐裂开,白色絮状的绒毛便携带着种子随风飞舞,借风力传播种子,繁衍后代,形成杨柳飞絮。

自2017年开始,市园林绿化中心启动了杨柳飞絮春季防控专项治理活动,采取多种措施减少飞絮的产生。随着城市开发建设,部分地段树种更换,市区杨树数量已有明显减少。据统计,目前市园林绿化中心所管理的杨柳树共有8000余棵,分布在湛河两岸、白鹭洲国家城市湿地公园、鹰城广场以及部

分城市道路沿线。

李会丽介绍说,杨柳飞絮防控主要有3种方式。一是往树干上注射生长抑制剂,抑制花芽的分化,减少来年花絮产生量。二是在花絮高发季节,通过向树冠上喷洒絮凝剂和高压水枪冲洗等方式,让花絮自然降落。三是用其他树种更换价值不大的老树和病残树。

“根据树种、位置、温度等的差别,杨柳树花絮爆发期也不一样。”李会丽说,例如,市城乡一体化示范区温度比中心城区低,花絮成熟期就会晚一点;湛河南岸的柳树花絮成熟比北岸更早一些。目前,市区飞絮主要是毛白杨和柳树产生的,速生杨、欧美杨的飞絮高发期则在4月20日左右。“自3月底至5月下旬,我市会持续采用多种方式对杨柳絮进行治理,让市民免受飞絮困扰。”

城市留言板 4940000

护栏占道

网友“飞”留言:市区稻香路与姚电大道交叉口施工,施工护栏临近路口,占据大半个车道,交通早高峰堵得水泄不通,建议优化一下。

污水横流

网友“天道酬勤”留言:市区新兴路北段路东下水道堵塞,污水横流,已有10天以上,无人处理。

网友“张亚峰”留言:市城乡一体化示范区祥云路桥下福佑路北侧粪水横流好多天了,无人处理。

建议放置临时红绿灯

网友“我爱美人瑜”:建议市区中兴路与八中北街交叉口放置临时红绿灯,或在交通高峰期安排交警指挥。

当心树枝掉落

市民毛先生来电:市区平安大道与新华路交叉口东100米路南两棵树死了,刮风会掉树枝,存在安全隐患。(平报热线办 李金鸽)

■广告

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年4月19日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.位于宝丰县西环路南段西侧约46亩土地及地上附属物整体拍卖(保证金500万元);2.位于平顶山市高阳小区北门部分房屋(保证金10万元—30万元);3.红石一批(保证金30万元);4.叶县龚店镇贺渡口村待采伐林木一批(保证金5万元)。

标的详细资料、竞买人资格要求,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。

报名截止时间:2024年4月17日17时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:

0375-2885588

15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlpm.com

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业AA企业)

2024年4月12日